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Πτυχιακές και Διπλωματικές εξετάσεις της 
Σχολής Βυζαντινής Μουσικής “Ο ΑΓΙΟΣ 
ΑΧΙΛΛΙΟΣ”
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Την Τρίτη 18 Ιουνίου το απόγευμα στη Λάρισα, έλαβαν χώρα οι 
Πτυχιακές και Διπλωματικές Εξετάσεις της Σχολής Βυζαντινής 
Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως Λαρίσης και Τυρνάβου “Ο 
ΑΓΙΟΣ ΑΧΙΛΛΙΟΣ”, με τις οποίες ολοκληρώθηκε το φετινό 
ακαδημαϊκό έτος 2023-2024.

Οι εξετάσεις πραγματοποιήθηκαν με απόλυτη επιτυχία, ενώπιον εξεταστικής 
Επιτροπής, που όρισε το Υπουργείο Πολιτισμού με τον Διευθυντή της Σχολής κ. 
Ιωάννη Μαυρομάτη, ως πρόεδρο και μέλη τους: κ. Ανδρέα Ιωακείμ, Διευθυντή του 
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Ωδείου της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος «Γερμανός ο Μελωδός», π. Αθανάσιο 
Τύμπα, Διευθυντή της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως 
Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης, κ. Αριστοτέλη Βογιατζόγλου, Διευθυντή της Σχολής 
Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας και 
κ. Ευάγγελο Παυλίδη, Καθηγητή Βυζαντινής Μουσικής.

Το Υπουργείο εκπροσώπησε η κα Ευαγγελία Τσιούκα, Καθηγήτρια Μουσικής στο 
Μουσικό Σχολείο Λάρισας.

Στις εξετάσεις έλαβαν μέρος έντεκα (11) σπουδαστές, οι οποίοι απέδωσαν 
θαυμάσια το πρόγραμμά τους και έλαβαν τον δίκαιο έπαινο της 
Επιτροπής.

Εξ αυτών, Πτυχίο Βυζαντινής Εκκλησιαστικής Μουσικής έλαβαν οι: Παπαδόπουλος 
Σάββας, Μαυραντζάς Απόστολος, Ιωάννης Γρηγοριάδης, Ηλίας Σβάρνας, 
Μιχόπουλος Γεώργιος, Ζαχαρός Νικόλαος-Μάριος, Λαϊβεράς Παναγιώτης, Ψαθάς 
Χρήστος-Σπυρίδων, Κουκιάς Παράσχος και Αγκάς Άγγελος.

Δίπλωμα Βυζαντινής – Εκκλησιαστικής Μουσικής έλαβε ο Αποστόλου Δημήτριος.

Μετά το πέρας της εξεταστικής διαδικασίας, ο κ. Ιωάννης Μαυρομάτης, 
μεταφέροντας και τις ευχές του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Λαρίσης και 
Τυρνάβου κ. Ιερωνύμου, συνεχάρη τους νέους Πτυχιούχους και Διπλωματούχους 
της Σχολής και τους προέτρεψε να συνεχίσουν τις σπουδές τους και τον επίπονο 
αγώνα της διηνεκούς μάθησης, σημειώνοντας παράλληλα ότι η Σχολή θα είναι 
πάντοτε ανοικτή γι’ αυτούς, προκειμένου να συμμετάσχουν και σε παράλληλα 
προγράμματα σπουδών που προσφέρει.






















